省内

城市晚春 | 亞姓生活

打卡《人世间》取景地 看看剧里戏外的长春净月潭



该剧在长春的主要场景有吉林 大学、54路、55路有轨电车、净月潭 国家森林公园等地,剧中对吉林的 自然风光、风俗文化都有很好的展 示。在剧中,有一段周秉昆和曲秀 贞的谈话选择在冰天雪地的湖边,

省内景观也成了打卡新地标。

目前,现实题材当代大剧《人世间》正在央视一套黄金档

热播。其中《人世间》拍摄时在吉林取景,足迹遍布长春市、吉

林市、白山市等地,开播后引发热议和关注,剧中的不少吉林

剧中这对"忘年交"之间亦师亦友的 感情成为该剧在爱情、亲情外的一 大看点,而背景中银装素裹、白雪皑 皑的场景,也将属于东北冬天的独 特魅力展现出来。

实际上,这段情节就是在长春 净月潭水库大坝沿线取景的,当时 剧组拍摄时场景被不少长春市民看 到,除此之外,电视剧中还展示了净

月潭内溢水弯的风貌。

近日,记者来到净月潭水库大坝,此时天朗气清,大坝上风景正好。"你们看没看,电视剧《人世间》演员张凯丽就是在这出现过!"现场有游客途经此处时正谈论着,可见该剧现在的火热程度。

"我那天看剧就感觉这背景挺眼熟,离近一看,这不是净月潭水库大坝吗,当时看到就感觉到很亲切。除了美丽的风景外,也感觉看到了过去的家乡,过去的风土人情。我每周都会到净月潭徒步锻炼,净月的美,长春的美是独一无二的,欢迎国内外的朋友都能来这看看!"游客王阿姨说。

据了解,净月潭三面环山,一面 为人工修建的水库大坝。水库大坝 横卧在净月潭边,横跨在观潭山和 西山之间。大坝全长555米,高19 米。大坝的东侧是游船码头,夏天 可以供游客们泛舟、戏水,看山峦变 幻,看森林蔓延,冬天也可在大坝上 看银装素裹,山石峻峭,真是情趣盎 然

在大坝旁,还有一座同时期修建的圆形小楼,是景区最早的建筑之一,名为"放水塔",在里面有当年控制着为长春市供水的阀门。如今,它内部的机械设备并无太多变化,依然可以使用,已经成为净月潭标志性景观。

净月潭邀请游客来打卡剧中坐标!而景区也温馨提示,景区严格落实疫情防控措施,实施"限量、预约、错峰"的游览政策。请提前准备好吉祥码和通信行程卡,进入景区

需出示吉祥码、通信行程卡、佩戴口 單并配合测温。对行程码显示来自 中、高风险区所在县(市)区的省外 游客和14天内有中、高风险区所在 县(市)区旅居史的省内游客,景区暂不接待。

现实

城市晚报全媒体记者 吕闯 本组净月潭实景图片均为吕闯摄







中国一汽1月销售整车超31万辆 红旗品牌单月销量创新高

记者从中国一汽获悉,今年1月,集团公司共计生产整车290371辆,销售整车311508辆。

其中,红旗品牌生产整车37758辆,同比增长60.9%;销售整车42158辆,同比增长29.6%。解放品牌生产整车超26000辆,销售整车超28000辆。奔腾品牌生产整车3500辆,销售整车5466辆

合资合作事业板块生产整车222537辆,销售整车234718辆。其中,一汽-大众生产整车181573辆,销售整车182977辆;一汽丰田生产

整车40964辆,销售整车 51741辆。

值得一提的是,红旗品牌在1月份销量再创单月销量历史新高。其中,红旗H5实现销量13137辆,红旗HS5实现销量24451辆,红旗H7、红旗HS7、红旗E-HS9也均有亭眼表现。

回顾整个2021年,红旗品牌全年销量超过30万辆,同比增长50%以上,增速10倍于行业平均水平,创造出4年销量增长63倍的产业奇迹,再次奏响民族汽车品牌崛起的强音。

吉林日报记者 华泰来

延吉市被确定为 国家特色旅游目的地建设城市

记者从延吉市委宣传部获悉,近日,延吉市被国务院确定为"十四五"国家特色旅游目的地建设城市,成为我省唯一的人列城市。这标志着延吉市的旅游产业发展将迎来新飞跃。

国务院印发的《"十四五"旅游业发展规划》明确,优化旅游城市和进重点旅游城市、特色旅游城市。《规划》中的"旅游域市布局"专栏,专门国立"井四五"期间。发挥优势、游市不局"专栏,延建设的一批特色旅游、设建设的一批特色旅游、游市名单,延吉以史文化旅游、边疆民俗旅

游、冰雪旅游等优势,在 全国众多优秀旅游城市 中脱颖而出,成功上榜。

近年来,延吉市立足 文化和旅游资源优势, 大力实施"旅游兴市"发 展战略, 围绕打造全域 旅游示范区和最美民俗 旅游升级版目标,依托 特色旅游资源,大力推 进文化保护传承,培育发展文化旅游产业,打 造特色旅游目的地,满 足大众化、多样化和特 色化旅游市场需求,奋 力将延吉打造成为全国 民俗文化旅游示范和标 杆,旅游产业已成为县 域经济的主导产业,取 得了较为显著的成效。

吉林日报记者 王雨

长春300亿元"长兴基金"成立

近日,长春市"长兴基金"正式启动。长春市组建"长兴基金",自在全面落实我省"一主六双"高质量发展战略,支撑长春推进"六场区级6个千亿级"产业体系,全力推动长春振兴发展率先突破。

"十四五"期间,"长兴基金"将在出资总规模300亿元的母基金引投带动下,撬动2000亿元社会资本积极跟投,从而推动形成科技创新和产业项目投资1万亿元的规模水平。

据了解,"长兴基金" 按照"1+6+N"架构围 设立,其中:"1",架构围 形成规模效应存量、加度 应,通过激励组组的春 增量、整合重组个长即, 适量、整合重组个长, 适量、对造构型。 "长兴基金"。"6",市 长则基金。"6",主基电 会。"下设6支业业光基 金,包括汽车产业光基电 会,包括金、生物医, 文化创新基金、文化创

意基金。"N",即在6支 主导基金框架下,围绕 产业发展不同阶段、项 目落位不同需求、企业 发展不同时期、科研及 成果转化不同进度,设 立N支产业子基金。 K 兴基金"将形成"产业+ 项目+企业"的多领域投 资对象体系和"直投+引 投+风投"的多元化投资 工具体系,实现对"招商 引资+招才引智+科技孵 化"等产业发展关键环 节和要素的全覆盖,以 及对"种子期+初创期+ 成长期"等企业发展全 生命周期的全覆盖

吉林日报记者 杨晓艳